

拦路的废弃铁轨下月将被拆除

# 三八西路运河桥快修通了

本报4月3日讯(记者 陈兰兰) 原定于2012年通车的三八西路运河桥自修建完工后,一直处于闲置的状态,没有和东侧道路相连,成了名副其实的“断头桥”。4月2日,记者从德州市市政建设工程总公司获悉,经过有关部门沟通协调,5月底6月初运河桥有望与三八西路相通,附近市民不

必再绕行了。

据了解,三八西路运河桥桥梁横跨京杭运河风景区,建成后贯穿城区东西主干道,是进入城市中心的重要交通枢纽。运河桥通车后,运河以西的居民可通过三八路直接进入市中心,告别南绕胜利桥,北绕文革桥的历史。“运河桥修好了将近一年,可是也不知

道什么原因,一直没有通车。”国棉厂宿舍的王女士说,现在每天上班还需骑电动车经过天衢西路往东到文革桥,再到迎宾路进入三八路,近段时间,看到有施工单位在三八西运河桥附近施工,才知道再过两个月就有可能通车了。

据德州市市政建设工程总公司的负责人称,三八西路

运河桥东侧有一条物流铁路专线,但因为隶属天津铁路部门,虽然已无大的使用价值,但拆除事宜一直遇到各种问题困扰。德州市有关部门也一直在积极协商沟通,预计今年5月份铁轨将拆除,5月底6月初运河桥和三八西路就可相通,运河西附近的居民将告别绕路东行的日子。

## 高端户外装备受青睐

本报4月3日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 随着清明小长假临近,不少市民开始准备户外出游。3日,记者从市区户外用品市场了解到,多数消费者比较青睐高端户外装备,高价骑行装备更受欢迎。

由于今年天气回暖较早,户外装备行业提前迎来销售旺季,今年的销量也较去年同期有所提高,很多消费者注重服装的防水性、透气性等指标,并且倾向于买名牌。

“户外装备消费者大多工作稳定,有一定的经济实力,并且假期充裕,他们大多集中在30至40岁。”解放中大道瑞速户外专卖店的霍女士告诉记者,这些消费者占到50%以上,他们多倾向于购买较高端的户外装备。

## 未发现贴牌洋奶粉

本报4月3日讯(记者 刘振 见习记者 张延宁) 4月1日起,“贴牌”洋婴幼儿奶粉将禁止入境,再度引发了市民对婴幼儿奶粉选购的关注。4月3日,记者调查发现,德州市场上暂未发现“贴牌”洋奶粉。

据了解,从4月1日起,进口婴幼儿配方奶粉的中文标签,必须在入境前直接印制在最小销售包装上,不得在境内加贴。记者在多个大商场发现,大多数洋奶粉实现了“旧貌换新颜”,相应的中文标签直接印在了最小销售包装上。

在德百大楼婴幼儿奶粉展区,从奶粉销售区的摆放数量上看,进口奶粉占据了货架的半壁江山,国产品牌奶粉前则比较冷清。



## 烧烤上市

近来的气温并不高,室外烧烤生意却开始火起来。在东地大街两侧的烧烤摊,每天都吸引大量顾客。

本报记者 王小会 摄

齐鲁晚报·今日德州



# 热烈庆祝

# 齐鲁晚报今日德州与德州悦生活 达成战略合作

## 德州悦生活

## 德州移动电商的缔造者

德州悦生活网络科技有限公司,专门为德州企业依托微信公众平台进军移动互联网,提供专业化的移动应用完整解决方案,包括微信平台应用、手机网站、独立APP应用等。目前,公司用户群涵盖电商、汽车、房地产、家居、建材、餐饮、医疗、教育、旅游、影楼、会展等20多个行业。此外,还可为特定用户提供基于移动互联网的个性项目定制服务。

德州悦生活网络科技有限公司与齐鲁晚报·今日德州达成战略合作后,将利用自身的网络优势,在新媒体建设、营销策划、业务推广、广告增值等方面,给予全程支持和服务。同时,借助齐鲁晚报·今日德州的主流媒体品牌影响力,优势互补,互惠共赢。

